

史籍：負笈燕京，志切救亡，當年勇赴學潮，名列平生。投筆香島，情牽家國，不倦宣揚大義，無愧平生。

深切哀悼巧生大姐

弟曾敏之敬輓

琳琅滿目話義賣

言青

在義賣中很受歡迎。我們的攤位上有物美價廉的中國工藝品；女性喜愛的頭飾、別花、絲綢圍巾、繡花布；酒類有茅台、五糧液、孔府家酒和二鍋頭；還有不少地方土特產品。參觀者絡繹不絕，人潮湧動。

中國男性對中國酒情有獨鍾，有的人甚至成箱購買，我們則盡量供應，賣完最後一瓶為止，但這之後有的人還來電話要求訂購。女性們則對工藝品感興趣，一個女孩在媽媽的帶領下，一口氣買了十幾把禮盒，說中學就要畢業了，準備送給要好的同學作紀念。老人們主要買一些香菇、枸杞子等土特產品，說回家後用於補養身體。

各國使館的朋友不僅出售本國的商品，還互相參觀展台，購買自己喜愛的物品。直至現在，我的櫃檯裡還擺着許多當年在義賣會上買來的一些國家可愛的小物件：有印度的佛珠項鏈、斯里蘭卡的玉杯、俄羅斯的套娃、荷蘭的木鞋、丹麥的線織蝴蝶、非洲的手編皮包、拉美的翡翠掛墜兒等。許多大使夫人也到我們的展台興致勃勃地選購物品，有的當場把絲綢圍巾圍在脖子上，把繡花手帕疊成花飾裝在衣袋裡，想必她們購買的中國工藝品，現在也可能擺在她們的櫃檯中。

我們還參加過韓方舉辦的街頭義賣，除工藝品外，主要是現場製作中國食品出售。為此我們就需要使館的男性來幫忙，在街頭空地上架起爐灶，當場做餃兒蒸包子，炸春卷兒，熬紫米粥。購物的人累了，就到我們的攤位前歇腳兒，品嘗中國小吃，順便買些中國特色物品。韓國顧客們都心滿意足，有的還和我們交上朋友。一次參加韓國婦女界的義賣，看到申建交談判韓方代表的權丙鉉大使的夫人，戴着圍裙正在櫃台前招呼顧客，見到我和我熱情地擁抱在一起，問我中國櫃台有什麼可買的，我帶她去看，她一眼就看中茅台酒，毫不猶疑地給丈夫買了兩瓶。我又到她櫃台前，選購了一套好看的塑料盒，至今我還在使用着。

義賣，是一項很有意義的活動，它既給慈善機構帶來不菲收入，又通過買賣物品的方式，交流了各國各具特色的文化，增進了各國人民之間的了解和友誼。

人生在線

江東子弟多才俊，人性的審視，對風土的考察，還有對以成敗論英雄的價值判斷的質疑。

江東子弟多才俊，自然的絕妙佳句，人性，即偶然事件可能改變歷史。思考一下：如果沒有「九·一·一」，布什會怎樣？世界會怎樣？

杜牧這位詩人，除了留下《赤壁》寫道：「折戟沉沙鐵未銷，自將磨洗認前朝。東風不與周郎便，銅雀春深鎖二喬。」杜牧的觀點很有可能是錯的。

性，即偶然事件可能改變歷史。他提醒，我們是不是可以思考一下：如果沒有「九·一·一」，布什會怎樣？世界會怎樣？

江東子弟多才俊，自然的絕妙佳句，人們更難忘他的《阿房宮賦》的結語：

「唉！滅六國者，六國也，非秦也。族秦者，秦也，非天也。」

亦使後人復哀後人也。」這雷霆般的警句，令歷史學者神

馳，下也。」「秦人不暇自哀，而後人哀之；後人哀之而不鑒之，亦讓清明的政治家一刻也不敢懈怠。

江東子弟多才俊，人性的審視，對風土的考察，還有對以成敗論英雄的價值判斷的質疑。

江東子弟多才俊，自然的絕妙佳句，人們更難忘他的《阿房宮賦》的結語：

「唉！滅六國者，六國也，非秦也。族秦者，秦也，非天也。」